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Az egyszerűsített 
közigazgatás.

Fenyő Miksa dr. vasárnapi 
előadásának hatása alatt áll 
még ma is Baja város ke­
reskedő világa. Olyan széles 
alapon tárgyalta Fenyő a 
szanálás nagy problémáját, 
az adóügyeket és az egyéb 
közgazdasági kérdéseket,hogy 
szinte lehetetlen azt egy tu­
dósítás keretében elintézni. 
Foglalkozott többek között 
Fenyő a mezőgazdasági hitel 
kérdésével is és különösen 
hangoztatta, hogy a mező- 
gazdasági hitelre már azért 
is szükség van, mert hiszen 
a mezőgazdaságból táplálko­
zik az ipar és a kereskede­
lem. De nincsen tisztában 
azzal, hogy voltaképpen mi­
iyen alapból, honnan akarja 
elővenni a kormány a mező- ; 
gazdasági hiteit. Ha a 45 ! 
millió aranykoronából keres 
erre fedezetet, az erre a célra 
nagyon kevés.

Fenyő Miksa dr. a minisz­
terelnök genfi Htjával és an­
nak eredményeképpen a tiszt­
viselők fizetés kérdésével is 
foglalkozott. Kereskedelmi és 
ipari szempontból feltétlen 
szükségesnek látja, hogy jól 
fizetett tisztviselői kara le­
gyen Csonka Magyarország­
nak, mert így a tisztviselő 
fogyasztókápessége fokozódik 
Csak hogy ma olyen óriási 
az ország tisztviselő kara, 
hogy azt még a régi, boldog 
Nagy-Magyarország se bírta 
volna el. Tehát mindenek­
előtt egyszerűsíteni kell a 
közigazgatást és a szükség­
hez mérten redukálni kel! a 
tisztviselői létszámot. Nálunk 
túlteng a bürokratizmus. El­
mondotta egy svájci tárgya­
lásán szerzett tapasztalatait. 
Itt egy fontos export ügyben 
tárgyalt Fenyő egy svájci ve­
get ő tisztviselővel. Az ügyet 
letárgyalták, aztán a vezető 
tisztviselő (államtitkár) ledik­
tálta az ügyet egy gépiró 
kisasszonynak és az egész 
fontos ügy három óra alatt 
véglegesítve volt. Nálunk ez 
az akta aktákat szült vblna,

referensek, kiadók, iktatók 
kezén ment volna keresztül 
és a legjobb esetben há­
rom hónap múlva lett 
volna elintézve.

I A forgalmi adóval foglal- 
i kozva elmondotta, hogy pél- 
í dául a Ganz Villamossági 

gyárat a forgalmi adó ellen­
őrök valósággal megszállják 
és az egész iroda adminisz- 
trációját megakasztják. Kérdi, 
mit szólna a kormány ha a 
legfőbb állami számszék igy

gyakorolná a kormánynál 
ellenőrző részét.

Volna egy észrevételünk. 
Milyen érdek lehetett az, hogy 
ezt a nagytudásu, kiváló 
közgazdászt, akit be kellene 
csaíni a parlamentbe, a leg- ; 
vadabb, leglehetetleüebb ter­
rorral ütötték el attól, hogy 
mandátumhoz jusson. Csak 
nem a nagytudása volt aka­
dály arra, hogy a nemzet 
gyűlés tagja legyen ?

-D—"

Myssolini betegen fekszik lakásán.
Róma, 925. február 17. Mussolini olaszminiszterelnök 

napok óta betegen fekszik lakásán s orvosai tanácsára 
emelőre nem vesz részt a politikába. Betegsége miatt az 
olasz parlament elhalasztotta a hadsereg újjászervezésével 
kapcsolatos vitáját.

Rupert felfolyamodását a tábla 
visszautasította.

Budapest, 925. február 17. 
Ismeretes, hogy Schadl ta­
nácselnök Rupert Rezsőt egy . 
tárgyalási közheszőlás miatt 1 
8 napi elzárásra Ítélte. Rupert j 
Rezső felfolyamodással élt ;

s mint jelentik, a kir. tábla 
kérelmét visszautasította. A 
büntetés letöltése azonban 
csak akkor válik valóra, ha a 
Ház mentelmi bizottsága ki­
adja a képviselőt.

fék hetik az erdőben hoilai. Ru- 
házatukból ítélve a tisztviselői 
karban tartoznak.

Mirk erdőőr gyorsan a legkö­
zelebbi telefonállomáshoz, a Du- 
navidé'ci fa:piri vállalathoz sietett 
és innen jelentette az esetet a 
b j d rendőrségnek.

A jelentés vétele után n/óm­
ban kihajtatott a helyszínére Olt­
ványi István d'. rendőrtanácsos, 
d-v Csoór Andrea Versényi dmé 
és egy detektív. Még a múlt hé­
ten megírtuk, hogy Mészáros 
Lázár uccai lakásáról eltűnt egy 
ismeretlen pécsi barátja társasá­
gában Riegl tisztviselő és azt 
hagyta otthon hátra, Ív gy ön­
gyilkos lesz. Valószil ti, hogy 
ezekkel lesznek azonosak az er­
dőben talált hullák.

Lapzártakor jelentik, hogy a két 
hullában felismerték Riegl Ferenc 
baj li tisztviselőt és Heisler Fe­
renc állítólag pécsi, vagy dom­
bóvári fiatalembert.

A két hullát Szeretnie község 
elszállítana saját hullaházába és 
ma, vagy holnap fogja a két sze­
rencsétlen ember holttestét elle­
tne, te* ni.

Losoncon óriási kommunista 
tüntetés volt.

Prága, 925. febr. 17. Losoncon 
tegnap a Munkásotthonban nagy 
népgyü'ést rendez ek a kommu­
nisták. A gyűlés igen forró és 
izgatott hmgulatban folyt le. 
Utána a hatalmas tömeg kivonult 
az uccára és keresztültörte a ka­
tonai kord nt. Éjszakára már tel­
jes volt a felfordulás.

_ É jen a forradalom ! kitört
a forradalom ! — kiáltással hul­
lámoztak a felizgatott kommunista 
tömegek. Bevertek az összes ká-

Két holttest
egy hét óta fekhetnek ott

Tegnap, hétfőn délután körül­
járta Mirk erdőőr a Pandur erdőt. 
Amikor a hátai vonalon egy tisz­
táshoz ért, látta, hogy két ember 
fekszik a füvön. Mikor a két

véházak, mulatók tivegtáb'áit és.: 
széjjel rombolták a nagyobb ke­
reskedések kirakatait. De a ma­
gár,házakat sem kímélték. Ucca- 
hossznt beverték az ablakokat, 
ugyannyira, hogy a város rendje 
és békéje teljesen felfordult. A 
rendőrség tehetetlen ti I állott. A 
prágai lapok nagy elkeseredéssel 
tárgya ják az eseményeket, Úgy 
hírlik, hogy a külügyminisztérium 
nyomására a szovjet követet vlsz- 
szahivják Moszkvai)-’, 

ír», a ——un

az erdőben.
Az eltűnt Riegl és barátja.
fekvő alakhoz közelebb ért, meg­
rémülve látta, hogy két ember 
holtan fekszik és mellettük hever 
egy brovning fegyver. A látszat 
szerint a két ember már egy hete

A búza ára 1623. febr. 17-én,
Budapesten 592.000 kor.
Bajai piacon 535.000 kor. 

Aranykorona 14.800-5

A tisztviselők rend­
kívüli segélye.

Budapest, 1925. febr 17. Egyes 
esti lapok jelentése szerint a kor­
mány nem várja meg a főbiztos 
visszaérkezését, hanem távoliélé­
ben határoz a tisztviselők rend- 
kivit i segélye ügyében. Ezt a 
hiradist megcáfolták, amennyiben 
a segély kérdése még mindig 
tárgyalás alatt van.

Billiárd verseny 
Bécsben.

Bécs, 1925. febr. 17. óriási 
érdeklődés mellett tegnap folyt 
le a szokásos nagy billiárd ver­
seny Bécsben, melynek mindkét 
győzelmét magyarok vitték el. 
Az első induláson Mezey (Buda­
pest) győzött 400 ponttal Rase 
ellen, akinek 260 pontja volt. A 
második szenzációs győzelemmel 
ugyancsak Mezey vitte Eipelsauer 
ellen 400 ponttal 371-el szemben.



1925. február 18

Újabb tisztviselői el- 
bocsájtások vannak 

kilátásban...
Séta az elbocsátott tisztviselőkaz elbocsMjt —
városában. - Üres a tőzsde. — 

Hat tisztviselő ura egyszerű 
alkalmazott.

Budapest, 925 február 11. Ré­
gen, pár hónapja jártam Buda­
pesten, amely világvárosi nívójá­
ból — közgazdasági szempontból 
— nagyon sokat vesztett. Buda­
pest történetének, ujibb történe­
tének különös uj korszakai van­
nak, amelyek minden különálló­
ságok dacára szorosan függnek 
össze a mindennapi élettel. Bu­
dapest történetében letűnt a kávé­
házi korszak, a he'yéba lépő 
tőzsdeirudák korszaka skis krájz- 
lerájokba, kr .jcáros üzletekké ala­
kulnak a milliomos csődös cégek. 
Az egészségtelen gyors gazdago­
dásnak éjszakája következett el, 
amelyet minden bizonnyal, a sze­
gény tisztviselők éreznek legjob­
ban. A lank virágzás idején sem 
fizették őket rendesen s most, 
hogy bekövetkezett a már innen- 
onnen egy év óta tartó gazdasági 
pangás egyenesen garasokért áll­
nak a munkaadók szolgálatába. 
Az intelligens magyar középosz­
tály kipasziuiását jelenti ez az 
állapot!

Ahogy a budapesti uccín sé­
tálgatok s figye em az emberi 
arcokat egymásután percenként 
sétáinak el mellettem az ál ami, 
banki, ircdai b-listás emberek.

Mindé,uik arcáról látni a szo­
morú facérságot a kényszeredett 
gondos torz-mosolyt, a beiül 
küzködő emberi szerencsétlensé­
get, az ö.ahibán kivül hekövetke­
zett nagy bijt, amely ráncosit s 
öreggé teszi az embereket. Buda­
pesten körülbelül 10.000 állás- 
nélküli tisztviselő tengeti az éle­
tét. Mindé ni k dolgozni akar s 
ezért szaladgál reggeltől-estig a 
zajos pesti uecán, amely ezer 
csodájival sem tudja elfeledtetni 
a mindjobban harapozó nagy- 
nagy betegséget a munkanélküli­
séget. Sok fiú a szüleinél lakik 
még s igy nem olyan rettentő a 
baj, mint azoknál akik rendesebb 
élet s rendesebb pozíció után a 
leglehetetlenebb állásokban küz- 
ködnek, mint a szomorú idők 
gyászos ártatlanjai. Az elboesáj- 
tott tisztviselők legnagyobb része

ma is sétál. A józanabbal gon­
dolkodók más biztosabb pályára 
az ipari foglalkozásokra és gyá­
rakra vetették magukat. Itt, ha 
nem is jönnek olyan magas fize­
tések, mint azelőtt, de legalább 
biztos kenyér-kereset. A sok 
gondal s verejtékkel felnevelt ifjú 
generáció azonban (a numerus 
clauzusok s az egyetemi tanulás 
horribilis drágasága miatt) vá- 
aszuton á I, amely a várakozó 
álláspontra tere i legtöbbjét.

Ellátogattam a magyar gazda­
sági élet ütőerére a tőzsdére is, 
ahol olyan mmden mint egy 
nagy ha c után a csatatér.

Elhullanak legjobbjaink a hosszú 
harc alatt — mondj ik a tőzsdé-

sek, akik szomorúan álldogálnak 
a kongó tőzsdeteremben. Alig 
lézeng egy-két ember a titkári 
emelvény előtt, tőzsdei kötés 
egy kettő történik csak. S ez 
napról-napra igy megy ... A 
tőzsdebizományosoknál, van még 
vagy harminc az ezerkétszáz kö­
zül ásító hivatalnokok ülnek a kö- 
römreszelészeti osztályokon. A 
békebeli híva alnok jellemzés ke­
serű valóságia vállt. Az egyik 
tőzsdebizományos ismerősöm, 
akit félén kalapotlevéve kö­
szöntöttek az isme ősei rra az 
egyik ingatlan forgalmi ívod. ban 
alkalmazod egy millió korona 
fizetéssel, tizenhárom órai munka­
idővel.

— K«ít évig mágnás voltán 
bor, pezsgő, színésznő ... ma 
legfeljebb ásványvizet és csak 
ünnepnapon ihatok...

S lehajol szorgalmasan az 
írása fölé. hogy tovább dolgozzon.

Most az újabb tisztviselői el­
bocsátások kérdése kei ült sző­
nyegre. Újabb pár száz tisztvise­
lőre leskeiődik a végzet, amely 
kidobja őket a szenvedéssel telí­
tett éleibe.

Nálunk mégse tartunk igy. A 
jó bácslai humus még a testére 
tudja fogadni vissza-vissza térő 
fiait, amelyek egyszer — a gaz­
dasági élet fellendülésekor ismét 
e.fogják hagyni az ősi fészket.

L. L.

Kéméi, |estett
jk,
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Tovább folyik a nyomozás a csávolyi 
úti titokzatos holttest ügyében.

Még mindig nincsenek tárgyi bizonyítékok.
Baja, 925. febr. 16. Mindenütt 

nagy port vert fel az a felfede­
zés, melyről lapunk már két ízben 
is részletes tudósítást közölt A 
rendőrség azóta lázasan nyomoz 
ebben a titokzatos ügyben, mint­
hogy minden amellett szól, hogy 
a gyermek nem mondott valót­
lanságot. Napok óta azt a kocsit 
keresik, amelyik a hullát elra­
bolta. A váróim az a Irr vin 
elterjedve, hogy Hercegszántóról 
eltűnt egy kereskedő s igy ad 
hiszik, hogy a bűntény áldozata 
lett. A nyomozás újabb részletei­
ről a következőkben számolha­
tunk be.

Sikerült a nyomoz' hatóságok­
nak több pontot tisztázniok. így 
pl. azon kocsit, mely a hulla fel­
találása előtt való napon a csá- 
volyi országút mentén járkált 
Szabó István tanyáján is megfor­
dult, melyen egányok ültek, ki­
derítenie s É sekcsanádon elfog­
nia. F. hó 14-én az érsekcsanádi 
cigányokat a rendőrség szembe­
sítette a hullát feltaláló Mayer 
Sándorral, ki azonban leghatáro­
zottabban kijelentette, hogy sem 
a kocsi, sem a ló nem azonos 
azzal, melyet a hullát elvivő em­
ber hajtott, sem pedig az elfogott 
cigány nem azonos a hullát el­
vivő emberrel. Ezen kocsi sze­
repe tehát tisztázódott. Tisztá­
zatlan azonban még a Csávoly 
felé halad á kocsi kérdése, mely­
nek tisztázása most van folya­
matban.

razziát tartott, amennyire a viz 
magassága engedte, átkutatta az 
összes — e tájon levő nádaso­
kat, irigovanyokat, mert az volt 
a feltevés, hogy a tettes eset,eg 
itt rejtette el a kosarat.

A rendőrség a kőrözvényekel 
az egész országba szíjjel kül­
dötte, de azokra választ még se­
honnét sem kapott.

A rendőr- és csendőrséget a 
nyomozás folytatásán kivüi a 4 
map alatt összegyűjtött adathal­
maz feldolgozása foglalkoztatja.

A rendőrségen az a vélemény, 
hogy a rejtélyes eset tisztázása 
valamely irányban sikerülni fog 
és pedig xagy abban az irány- 
hogy nem történt bűncselekmény 
s az egész a gyermek fantáziájá­
nak szüleménye, vagy pedig va­
jában történt bűncselekmény s 
ez esetben a Kies meg fog 
kerülni.

Űrt tóüzie: 
menés!

j Van aztri eina}iyétdet
■ közönsége ént, hogy

úri súRzletc

Látogatás Márffy tanácshelyén
Renniecentiák Márffyra. - A föur rnyilatkozik, - Francia Kiss Mihály 

boia. — Kihalóba« a Márfr'y kultusz.
— Fővárosi ti', dót it ónk tál. —

nyitottam i,««ca 2o. szí 
alatt, H éilhesemben.

Üzleíeratg*|edfcr nebb
tSnyöket,* gealonruhá 
íe téliksKetb. elsőret 
e tkéaziléiiti el*ét sékiilti 
árakban tói ís

A nagyi,•jcSetneé«' fizi 
páríítgüsátí

te tettei

Hóit» Károh
szabó.

Egy tiifelveitetík.

14-én délután a rendőrség a 
csendőrséggel együtt a kültelken 
a találás színhelyétől kezdve Ba- 
jaszentisván haláráig általános

URANIA

BAJA

Február hó 18 án, szerdán délután 6,-este fél 9 órakor.

SCARAMOUCHE
CsakFilmregény a francia forradalom idejéből 1o felv.

16 éven felülieknek engedélyezték.

Budapest, 1925. febr. 13. Az 
0 lői-ut és József-körut sarkán a 
plakátragaszok és h rdetések kö­
zött kis aj ló vezet egy pince- 
szerű he'y s'gbe Rozoga lépcső 
vezet le özv. Táncsics Antalné 
éttermé-e, amely VII. és Vili. 
kerületi ébndók tanyája és talál­
kozó helye A sötétes söntés vé­
gét függöny takarja el, amelyen 
tut már az étterem van.

Olyan misztikus ez, hogy 
óvatosan bukdácsolok előre a 
függöny felé. Itt, ebben a helyi­
ségben a bát rság és a szemte­
lenség fontos. Kissé hangosab­
ban hívom tehát a sehol se lát­
ható pincérhadat.

Egy kopasz pincér jelenik meg 
és betessékel az étterembe. Az 
étterem sok-sok asztal rongyo­
sodó fehér térítővel, cay-egy ki­
halófélben levő óleánder képek, 
bajtársi toborzók.

A teremben igy délelőtt félho­
mály van, amely szinte hivatottá 
teszi ezt az éttermet a titkos 
összejöve'ciekre s relytélyes ter­
vek végrehajtására.

Innen indul ki Márffy karriérje, 
hogy romboljon és gyújtson, fö­
lemlítsen éa parancsoljon. Ö még 
rendben tudta tartani szervezeté­
nek széteső szénáját, de az utána 
következők már csak aiglon-ok,

csak .völgyben ülő gyáva had, 
mey megremeg“, ha őse sasla- 
icárá néha felpillant! Márffy éta 
nagyon lehanyatlott a kurzus 
csillaga, azé a kurzusé, amely 
nem riadt vissza semmi eszköz­
től, hogy egyenes és kitűzött 
célját kivigye és végrehajtsa. An­
nak idején itt tervezték az Erzsé- 
bet-várusi merényletet is, amely 
s k-sok családot borított gyászba, 
amely azonban már megindítója 
volt a nemesebb megtorlás fo­
lyamatának is. Márffy elfogatásá- 
val megkezdődött az uj korszak: 
reakció a reakció ellen.

iit, ennél a síkasztalnál, ahol 
most én ülök — ült a evikkeres 
Márffy és előadást, borzalmas 
fajvédelmi beszédekeit intézet az 
ót körülvevő ifjúsághoz. Most, 
ezek a tárgyak, ha beszélni tud­
nának, sok dolgot mondhatnának 
el nékem. Be holt dolgok csak s 
igy a főurt interjúvolom meg 
Márffyt illetőleg.

A főur, először vakargatja a 
fejét, aztán halkan mond egy 
pár szót:

— Márffy urrót mondjak va­
lamit? Hiszen úgyis tudnak min­
dent az újságokból . . .?

— Nem, nem, az semmi 1
— Nekem jó vendégem volt 

Márffy ur .., csendes ember 
volt__ okos ember volt .. .

Mész* Tég" 
1 law. T.
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I. rendű felsősziléziai

Poroszszén
(Füratenfirtibe)I

Bécsi &*;, Diókoksz 110.000
Egalizált 50 kgr. zsákok­

ban kapható

Sándor László

Telelőn : 228.
Pormentes.

tfizlla- én esáakereekedőnéf, 
a teherpályaudvaron.

Telelőn: 228.
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Lack-cipők, barna-cipők,
garantált minőségben

fekete-ipők
hálwk, 

gyet^ak,

ruhasinyek és 
ágyakon is
rendkivt^Ä ó áron

betiiiető

Kalc&udor
»srlinél, 

Szent (SÜca 23.

garantaii minősegoen

230.000 korona.
Télt áruk mélyen leszállított árban

mégis mit szokott itt

; a 
. 4 
al- ! 
ja.
fy,
isa
Vjg
•y-
ny
ja-
/a-

s
:og

ály

Űrt lőüzte 
mellás I

Vrci aztri a na{iy^l^enl® 
közönségeieot, hogy

ura séMeíei
nyitottam i,nec» 2o. szám 
elüti, K isi) Htiiimi.

Üzletei::c(g^ed er nebb öl­
tönyöket, «t seelonruhikat 
6e tdliksiüietb. elsőrendű 
elkéatítéiitt egBítsíkelíebli 
árakban kín $8

A nagyi,•tfcSetr.ség' szivet 
pártíegásáh

tetettei

Hoih Károly
•zabó.

Egylüfeh-oiletík.

— De 
csinálni ?

— Á7.I ne n mondhitom meg. 
Úgyis mind-nt tudnak és én nem 
vagyok olyan nagy ember, hogy 
újság részére beszédek valamit. 

S diígéhuz ivat se lehetett 
, volna belőle többet kihúzni . . .
I Francia Kiss Mihály borát mé~
1 rik itt. Jó erős bor, nem olyan 
j hamis, mint a gazdája. A falak- 
' ról már lekaparták a felirt jel­

szavakat. de azért még találni 
egy-kél felírást.

Ezt az ;ßban már e hallgatom, 
mert utóbb Kekem gyűlik meg a 
bajom tisztelt bajtárrakkal.

Már megyek is, mert ideki- 
váncsískodnak az írásomra .. .

Lőrént Lichter Laszíó.

„iv_ STELLNER ZSIGMLOND efipSEzj[ete
A bácsbokodi kettős testvérsyilkos- 1CAr:ín ‘“'7n * 
ság ügyében felmentő ítéletet hozott 

a törvényszék.

HÍREK.

Mttity József a vádlottak padlás. Amikor a 1i-cIb6
kit gyilkoeeággat ér véget. - CM®. aug. hó iS vére« története.

Baja, 1225. febr. 16. Még 1920- j s így az ttgy a s*eke*hdi kir 
ban történt, hogy Bácsbokodon i törvényszék b&pí kirendeltség«
egv véres családi dráma játszi- , elé került...... — 1 a főtárgyalást tegnap délelőtt

tartották meg. Muiiy József sá­
padt, megtört fiatal ember. Ját­
szikba tekintetén, hogy bár sza­
badlábon vott, de gyilkos volta 
igen mélyen szánt lelki életében 
s a belső szenvedés minden te­
kintetéből kilátszik. Lehajtott fej­
jel, őszülő bajjal ti! a vádlottak 
padján s várja a bíróság ítéletet. 
Egy sereg tanúnak kellett felvo­
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mely bárrf ^etre igen 
alkalmas, |®a1' beköl- 
tözhetéssd badkézből

(ÍÓ.

3őveb»*eya;ott a

— Az izr. iskolában f hó
18-án (szerdán), d. u 4 Órakor 
lókai ünnepség tesz. Szilákét és 
érdeklődőket szívesen látunk, 
igazgatóság.

— Afelső kersskedelml 
iskolai folyó hó 18-án (szerdán) 
d e. fél 11 diakor a Tanitókép- 
zőintézet zenetermében (L emelet 
27.) Jókai Mór születésének 10U 
éves évfordulója alkalmából Jókai 
emléküntí-pályt rendez, amelyre 
az iskola jóakaróit és barátait ez 
taton megh vja az iskola igazga­
tósága. Belépődíj nincs, önkéntes 
adományokat fele részben Jókai 
Mór síremlékére, fele részben az 
ifjúsági köeyvtár részére beszer­
zendő Jókai müvek vételárára 
köszönettel f »gadunk.

— Helyreigazítás. Megír­
tuk tegnap, hogy a honvédlak- 
tanya felépítésére kiírták az aján­
latot. Ht azonban tévesen azt ir­
tuk, hogy az árlejtés december 
hó 28-án lesz. Ez a dátum nem 
helyes. Az árlejtés február hó 
28-án lesz.

— Február hó e®"án. 
tesz a Leányegylet Jókat 
estje. Mint már megírtuk, a 
Leányegylet fényes müsoru Jó­
kai estet rendez, melynek min- 
4en £ tárnával a hallhatatlan költő 
emlékének áldoznak. A centená­
riumi ünnepségek sorában bizo­
nyosan inén emlékhagyó lesz ez 
az est, melynek s-heréért a Le- 
ányegytet agilis gárdája őszülje 
szeretettel fáradozik. A nap. kban 
módunkban lesz közölni az est 
műsorát is.

— Scaramouohe a betil­
tott és újból engedélyezett világ­
film a Urániában. Nagy port vert 
fel jtnutif hóban a budapesti 
Corvin színházban műsoron levő
Scarantottche fiim, mely a Corvin-
beli 3 hetes «»soron tartás után 
betiltatott, felebbezés folytán a
beiagyminiSEteriumfelülviisgálván
a film tartalmát azt újból enge­
délyezte, de csak 16 éven telfiliek 
slámára. így e vtláehires és csoda

dott le, melynek középpontjában 
a Mifiity família állott. A csatád­
ban régibb idő óta belső viszáiy- 
kodások dúltak, a vagyon és a 
pénz éhes váeya ellenségeket 
nevelt a testvérekből és halálos , 
gyűlölettel állította szembe vala- | 
mennyit. Bácsbokodon tudták, j 
hogy ennek a hebő, á'detlan ha- , 
ragnak előbb-utébb Iragikuk vége 
lesz s ez a tragédia 1920. aug. 
hó 25 -én be is következett. Muity 
Lukács ezen a napon a fö'det 
szánt >tta. A közeli kúthoz később 
itatni vitte a lovakat, itt találko­
zott két fivérével, Mártonnal és 
Józseffel. Természetesen újból 
veszekedésre kerü't a sor, a vita 
egyre szén 'edélycstbb és gyűlö­
letté Je sebb tett, annyira, hogy 
egymásra roiitottak. Muiiy Lu- 
kács kést rántott elő s uey ösz- 
czesrurkáda fivéréi Mártont, hogy 
a szerencsétlen fiatal ember vértre 
ázva hő tan rogvott le a kút 
midié. A halálos küzdelem ezután 
tovább fo'y Lukács és József 
közölt József kezében egy nád­
vágó v-.lt kés volt. Iszonyatos 
harc keletkezett közöttük melyből 
Vzsef került ki győztesen, akt 
pár foltartózhalatlan szúrássá ha­
lálra sebezte fivére gyilkossal s 
„gv fl lg _ testvérgyilkos lett.

Ezt a borzalmas kettős gyil­
kosságot már 1920-ban, mikor 
még Baja is megszállás sbtt 
volt, már tárgyalta a szabadkai 
Mrvénys/ék. Most aztán dip o- 
mádat utón kérték át az tatokat

Flórián Géza. dr. Fr«r.k Mfe-ák, 
K< hűt ődön, tir. Monostori Gyula, 
Mészöly Miklós, .Nádas Sándor. 
Scherer Károly, Schmidt Gyula. 
Sebőn Géza.

X ÁMasvstó br.torkiiáUítás <Pűr- 
Idk bu orgyárosr.ál 'Kossuth ucce. 
23. szám.

* Rum <^s íSk&rök kései-
tése házilag $00”/e megtakarítás­
sal jár a mór 25 év óta közis­
merten kitoKőGyaMBati-féto Rum 
és tikőFespenttákkai. Kapható a 
Gyarmati gyógy sec rtáíb&n, 1 aka- 
TfckpéKJííÁr ucca, ezemben Reich 
Farkas Fiai céggel.

x DétonagfartersEá® le$- 
nagyobfc) Hóg5agy*ra. Ro­
senthal Mohács, bácskai 
egyedárusitr ja IP o I ! ák JózsefÉgy sereg tanúnak kellett felvo- ^ Tegofcsóbb

nulni, kik egybehangzóan ismer ad kéíziós géptéglát.Ugyan-
tehék a történteket, Lázas rzga- ( M** ^ é£

épületfa kapható a legolcsóbb 
árban.

— Cvgarettiurtk Síi t ootVozjo* 
dAMItS#A papírt

lommal várják a bíróság vissza- 
vorulásáf, hogy meghozza ítéle­
tét. A lárgyslás folyamán nyilván­
való les>, h'gy Muity jóEsef erős 
felindulásában követte el tettét, 
azonban senki sem tudhatja a 
bíróság "natározatala nélkül, hogy 
a rideg böfiön vagy a szabad- i 
ság vár-e a szerencsétlen hely­
zetbe került f iatalemberre? j

Az ü^vész vádbeszéde vtár, j 
Fisdioff Zsigmond <k. mondotté
el mindenki1 megragadó, hataÍRias
védő bestédét. A vád és véde­
tem megnyilatkozása után a b'rí 
ság ité'etboza'alra vonult vissza. 
Rőv:d tanácskozás után u;ból 
megnyitották a tárgyalást, melyen 
Wih elnök kihirdette az Ítéletet. 

Eszerint Muity Józscfibt 3 
törvényszék felmentette és a 
sértetteket elutasította kere­

setükkel,
minthogy Vétség kívül igazoló­
dott, hogy Muity József akaratán 
kivül, önvédelemből követte e. 
tétiét.

hyilttéil
<£ rc.i*lbieV8*4tietk«rl nem vílUllclelSnaíeet

61 í'X*fkC*ttófiÍ€-)
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A Cáta jai Hengermalomból a 
tulajdonrészemet tulajdonos tár- 
satnnak 'Nagy ist vén Ti­
bornak 3-925. j a E L ár 1 -tő l 
kezdédiőieg bérbe adtam. Et­
től kezdve tehát ezen malomnak 
Nagy István Tibor a tu- 

! lajdoEOsa és bérlője. En- 
I néríogva annak tizleti tevékeny­

ségiért vagy tartozásaiért semmr- 
fiie felelőséget nem vállalok. 
C akis azokért a kötelezettsége­
kért felelek, amelyeket -saját alá­
írásommal vállaltam.

Csátajia, 3925. február tő.
tVIÜltor ©yörgy

csétaljai lakos.

egyik bescéde pontosan 3 óra 
hosszal tartott. Ekkor bocsánatot 
kért a közönségtől, bogy ilyen 
soká tartott mondanivalója és be- 
feiezni kívánta az előadást, c 
szavait azonban olyan frenetikus, 
telkes, egyetemes: tovább to­
vább, hal I juk I követte, hogy kérty- 

ry C8 rv a....... , te|en volt még egy órát beszélni.
két legtehetségesebb és Tone|lj egyike a le^utanőbb és 
~..t_„írli iítera ami I I__ -A«e»»rí,Wh

szép film f. hó 18-án szerdán 
kerül a bajai közönség elé, mely 
érthető kíváncsisággal várja már 
csak azért is, mert a világsajtó 3 
hónapig állandóan foglalkozott 
vele. E csodás film főszerepét 
Alice Terry és Ramon Novaro, 
Amerika e

Dr.jutassy tanár 
ké szitményei
Ä ~........................................

legszebb művész párja játsza, aim 
már maga is elég garancia, hogy 
olyan előadásban legyen részünk, 
mely nem minden napos. Azt 
hisszük, hogy közönségünk is az 
elragadtatás hangján fog nyilat­
kozni, az idei szezon c vonzó és 
csodás attrakciójáról.

— A Dugonics társaság 
Baján. Már lázasan dolgozik &
rendezőség a március T-én tar- 
taitdó irodalmi este érdekébe*, 
juhász Gyula a legszebb s leg­
híresebb verseiből fog felolvasni
fl mint tudjuk, országos irodalmi
szenzáció tesz a közkedvelt tr, 
Móricz Ferenc előadása Jókat 
Mórról. Tone Ili Sándortmárm- 
meri a bajai közönség. Vele tör­
tént meg egy alk»!««®*1» boBT

I One 111 Cl'ylriX* a*. •'-h'"'----
legnépszerütrb előadóknak. Szalay 
József dr. szegedi főkapitány, a 
társaság elnökének megnyitót 
is n^gv érdeklődéssel tobet várni 
mindenkinek, aki írásait és man- 
kásságát ismeri. Ma már végle­
gesen perfektuált dolog, hogy az 
este március hó íf-éa >esi.

— Tíseíujitá» a lleen- 
zetl Kaszindban. Vasárnap 
délután ejtették meg a Nemzett 
Kaszimóban a tisEtujilAst, amelyen 
elnök lett id. Villmaen János, aI- 
etnökök dr. Fehérváry Dezső és 
dr Makrny Liszté, könyvtáros 
Bancsay József, igazgato bzom- 
mer Géza, pénztáritok Gáspár 
lános, eVenőr Wunderlich János. 
A régi tizenkét választmányi ta­
gon kívül 8 u$ választmányi ta- 
get is választottak, Uj tagok dr.

Arckrém,
;pudor,

szappan,
szq'lőkenőce

és
atrczománc 

kapható:

Kemény hölgyfodrász
MMVtsxerMmilib««,

(Nemzeti mellett.)
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Agilis ügynök
kinek a környéken nagy is­
meretsége van, magas j írtai ék 
mellett alkalmazást nyer.

Cím a kiadóteivaíalMa.

Jó szemüveget
csak

Majtinszkynál
(T*th Kálmán ezeborrel msiben) 

m ivaf*i K@í61«li Mar.kéeblzt e- 
ftíté PérsstAr szerződött azéíH- 
tó)a, e Mt-gyar Látezeréezek 
Ores. Szövetedgéeek tagiáiiá!

kaphat.
Reeept etánl kemklnált Stégek*! a 
lffP*nt»j.»l ben beoslszol, * ja»i- 
lisckel • legjetinyesabben készít el.

■
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ORD gyorsteheratitó.
12Q& kgr. ?t-hír bírásra, ftnintíi- 
tóval. villamos vilétröásFal ka- 
rosseria »éiköl, K €0,000.009.

Í Eredeti alkatrészek állandóan raktáron!
~ « 4- ^ me Ao W «< r» c A o. FORD gyárak autorizált képviselete
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Bőriparosok figyelmébe!
Értesítjük a cipész és más bőrfeldolgozó iparos 

arakat, hegy Bajáira, Sfi-r/nald ucca 9. szám
alatt? (Bárány ucca) a mai napwn egy modern, 
minden- igényeknek megfelelő-

cipőfelsőrész özemet
rendezikak be.

Elvállal mik mérték utáni és tucat felsőrészeket 
agy saját, mint hozott anyagból a legjobb kivitelben.

2»íves piirtfogásG-kat várva
tiszteletiéi'2^ZSESZECCríR“

cipészfelsőrész üzem.
Baja, Hayna Id ucca 6. sz. az udvarban.

SMBSHM

Eisőren düsásmen te s

réti széna,
íakarmány-

és alomszalma
szuhséglettét a 
legolcsóbban 
szereaheti be

Cséplőgép tulajdonosok

Cséplőgép javítók

figyelmét felhívjuk 
kézi csapágyeszter- 
gályozó készülé­
keinkre, rendkívül 

olcsó árakon 
beszerezhető

franket és

1

Saharmdnykersskedönét, 
CUhi-8* Ferón« u. l^a. 

Tel«foa ÍSX.

A szerb béi'bájbafi
Erzsébet királyné trees:
7 sz. alatt f. hó20-án egy

bolthelyiség
nyilvános árverésen kiadatik.
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Steín Adolf____ _____________ _
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Vaísrdi Hatsek-féle VT ■-- 
Etesnoh- peia 

frusiiásával es a kis
G iidfchm dt

Lajos
t*kereeh< déae 
(Sofi-OTic» p.rl,

Soble'cker telep »ellett >
igyedárusitó vaarreg

CirftKRSE Ferenc ta. tib
im*zetMam^**w«HErßvr.«

aizva Bajaéskfirryéke 
részére. — Minden 
-ierab Eternit dombor- 
be tikkel van ellátva
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